

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» (далі – ОПП) за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті, ґрунтується на єдності наукового й освітнього процесів та має прикладну орієнтацію, в основі якої результати сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування на мікро й макрорівнях.

Визначена мета ОПП враховує тенденції розвитку ринку праці та спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Програма сфокусована на підготовці конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері фінансів, банківської справи та страхування із урахуванням цифровізації, змінності навколишнього середовища, фінансово-економічної й інформаційної безпеки, здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір, підтвердженням чого є наявність в переліку обов'язкових освітніх компонентів ОК3 «Цифрова безпека та комунікації в on-line», ОК4 «Фінансові інновації», ОК10 «Цифровий банкінг» та ОК14 «Моделювання та прогнозування процесів у фінансах, банківській справі та страхуванні». ОПП надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

В ОПП передбачено практичну підготовку здобувачів, в якості обов'язкових освітніх компонентів є виробнича практика з банківського менеджменту та виробнича практика з фаху в сумарному обсязі 8 кредитів. Як кращу практику варто відзначити можливість проведення занять на філіях кафедри на виробництві, що дає додаткові можливості посилення практикоорієнтованої підготовки здобувачів. В якості зауваження хотілось би відзначити не зовсім зрозуміле виокремлення практики з банківського менеджменту та практики з фаху, оскільки по-перше в програмі відсутній чіткий фокус на поглиблену підготовку здобувачів саме за профілем банківської справи (освітні компоненти достатньо збалансовані в розрізі існуючих сфер і ланок фінансової системи України), а по-друге практика з банківського менеджменту є також фаховою практикою за спеціальністю. Водночас дане зауваження не є критичним з точки зору реалізації ОПП та досягнення її здобувачами програмних результатів навчання.

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» має чітку структурно-логічну схему реалізації а також забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, обсяг кредитів, відведений на вибіркові компоненти становить 30 %.

Реалізація даної програми передбачає можливість для здобувачів брати участь в програмах міжнародної кредитної мобільності на підставі договорів, що має Миколаївський національний аграрний університет із закладами вищої освіти Латвії, Німеччини.

В цілому розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті за своїм змістовним наповненням, структурою, обсягом відповідає вимогам чинного законодавства, зокрема відповідного Стандарту вищої освіти, дозволяє досягти заявлених цілей та визначених програмних результатів навчання.

Рецензентка:

докторка економічних наук, професорка,
проректорка з науково-педагогічної роботи
Сумського державного університету

Інна ШКОЛЬНИК



Підпис	<i>Школьник І.О.</i>
засвідчую	<i>прох. І кам.</i>
	<i>Дир. Н. Андрусова</i>

Відділу кадрів

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування», що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спрямована на підготовку нового покоління висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно виконувати завдання інноваційно-цифрового характеру відповідного рівня професійної діяльності, спрямовані на дослідження й розв'язання складних задач в умовах невизначеності, фінансових ризиків та викликів сьогодення.

Ціллю програми визначена підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні професійні завдання і проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища, що надасть їм можливість приймати ефективні рішення, проводити досліджень або здійснювати інноваційну діяльність.

Освітньо-професійна програма ґрунтується на єдності наукового й освітнього процесів, практичної підготовки, цифровізації та інноваційних методів професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма враховує специфічні особливості фінансових інновацій, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання та уміння. Поряд із цим, до особливостей освітньо-професійної програми відносяться: щорічне врахування змін у сфері фінансів, банківської справи та страхування в структурі та наповненні освітніх компонент; використання в освітньому процесі інноваційних технологій викладання, навчально-наукової лабораторії «Навчальний банк» з унікальним програмним забезпеченням; розвиток у здобувачів навичок фінансового управління в умовах створених навчально-виробничих підприємств; активна комунікація та взаємодія усіх стейкхолдерів; реалізація прав учасників освітнього процесу на академічну мобільність; дотримання принципів академічної доброчесності учасниками освітнього процесу; розширення компетентностей у сфері галузевої цифровізації тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» має свою унікальність та може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

**Завідувач кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету,
д-р екон. наук, професор**



Ольга КНЕЙСЛЕР

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування в теперішній час для України є важливим завданням. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування», що реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, враховує інноваційність й цифровізацію фінансово-економічних процесів, специфіку фінансового, банківського, страхового, податкового менеджменту в умовах невизначеності та змінності навколишнього середовища, що генерує можливості активно інтегруватися в економічний простір та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Основний фокус освітньо-професійної програми зосереджений на підготовці конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері фінансів, банківської справи та страхування із урахуванням цифровізації, змінності навколишнього середовища, фінансово-економічної й інформаційної безпеки, здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір.

Загальний обсяг даної програми 90,0 кредитів ЄКТС. Вона передбачає цикл дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки. Варто зауважити, що в освітньо-професійній програмі окрема увага приділена науковій складовій, яка передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом НПП з відповідним оформленням одержаних результатів.

Підготовлена робочою групою обліково-фінансового факультету освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри фінансів
Державного торговельно-економічного
університету



Світлана Волосович